



**República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional**  
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein

**Circular**

**Número:**

**Referencia:** CA 3 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 29/2020 - EX-2020-80003116- -APN-SG#SOFSE - "EJECUCIÓN DEL TENDIDO DE LA LÍNEA DE ALIMENTACIÓN 'LA' EN EL RAMAL TEMPERLEY/BOSQUES - LÍNEA ROCA"

---

**CIRCULAR ACLARATORIA N° 3**

**LICITACIÓN PÚBLICA N° 29/2020 - EX-2020-80003116- -APN-SG#SOFSE - "EJECUCIÓN DEL TENDIDO DE LA LÍNEA DE ALIMENTACIÓN 'LA' EN EL RAMAL TEMPERLEY/BOSQUES - LÍNEA ROCA"**

**INFORMACIÓN CON CONSULTA**

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Pública, por medio autorizado en el Pliego de Condiciones Particulares, en los términos del artículo correspondiente al Apartado "CONSULTAS Y ACLARACIONES".

**Consulta 1:**

Dada la complejidad de la obra, solicitamos una prórroga de 20 días más (después de la fecha de apertura actual) para un armado minucioso de la cotización.

**Respuesta 1:**

ver respuesta 4.

**Consulta 2:**

Prórroga de quince (15) días para una nueva fecha de presentación de ofertas de la licitación de referencia.

**Respuesta 2:**

Ver respuesta 4.

**Consulta 3:**

Luego de haber realizado la correspondiente visita a obra y de estar analizando el Pliego de Condiciones Particulares y Pliego de Especificaciones Técnicas solicitamos tengan a bien otorgar una prórroga de la fecha de presentación de ofertas prevista para el 09/02/21 a las 12 hs. de al menos 15 días hábiles. Motiva el presente pedido la necesidad de contar con el tiempo suficiente para recibir los presupuestos por la provisión de los principales materiales, elaborar consultas técnicas para un mejor entendimiento del alcance con el fin de elaborar una oferta técnica y económica profesional y de calidad, que dentro del contexto en el que nos encontramos a razón del COVID-19 lleva más tiempo que el normal.

**Respuesta 3:**

Ver respuesta 4.

**Consulta 4:**

Debido al reducido plazo solicitado para la presentación de ofertas y a la necesidad de realizar previamente un adecuado relevamiento de las instalaciones existentes, solicitamos tengan a bien otorgar una prórroga de 45 días.

**Respuesta 4:**

La OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO ha decidido prorrogar los plazos del presente llamado a Licitación bajo los siguientes términos:

**PRÓRROGA**

**Fecha límite de recepción de ofertas:** hasta el 2/3/2021 a las 11.30hs, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

**Acto de apertura de ofertas:** el 2/3/2021 a las 12.00hs, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Gerencia de Compras - CABA.

Las demás condiciones del llamado se mantienen inalterables.-